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Представница Министарства иностраних послова Русије Марија Захарова рекла је да
Москва није добила никакве убедљиве чињенице које сведоче о страдању цивилног
становништва услед руских ваздушних напада у Сирији.

  

  

„Поново потврђујемо да је операција руске авијације у Сирији усмерена искључиво на
гушење терористичке претње у тој земљи. Избор циљева и дејства у оквиру те операције
проверени су и подаци о њима се редовно објављују у медијима посредством
Министарства одбране Русије у духу транспарентности. И даље нам нису предате било
какве убедљиве чињенице које сведоче о страдању цивила у руским ваздушним
нападима“, навела је Захарова у саопштењу објављеном на сајту Министарства
иностраних послова Русије.

  

У саопштењу се подсећа да су све молбе руске стране „земљама које бомбардују
територију Сирије у саставу коалиције под вођством САД да се заједнички одређују
циљеви и даље без одговора“.

  

„У међувремену, видимо да борци такозваних ’умерених снага‘ опозиције не престају са
борбеним активностима у разним деловима Сирије, о чему, ипак, не извештавају западни
медији“, нагласила је Захарова.

  

Русија ће на састанку Међународне групе за подршку Сирији 11. фебруара у Минхену
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потврдити став да је неопходно да преговори о решавању сиријске кризе буду засновани
на резолуцији Савета безбедности Уједињених нација, изјавила је Захарова.

  

„Залажемо се за то да се преговори у Женеви заснивају на неопходности потпуне
реализације свих одредби резолуције Савета безбедности УН 2254. Придржаваћемо се
те политике и на предстојећем састанку Међународне групе за подршку Сирији 11.
фебруара у Минхену, апелујући на све учеснике да дају објективне оцене и да буду
конструктивни“, навела је Захарова у саопштењу које је објављено на сајту
Министарства иностраних послова Русије.

  

Према њеним речима, „свима је познато да је управо радикална опозиција, којом
манипулишу њени инострани спонзори, истакла неприхватљиве услове за отпочињање
преговора, за разлику од делегације Владе Сирије и патриотски настројених опонената
званичног Дамаска“.

  

„Ни за кога није тајна ко је, заправо, блокирао учешће у женевском процесу курдске
Партије демократског савеза, удаљавајући из процеса решавања кризе знатан део
сиријског становништва“, нагласила је Захарова.

  

Она је реаговала и на речи генералног секретара Уједињених нација Бан Ки Муна који је
изјавио да је Русија одговорна за неуспех међусиријских преговора у Женеви и за
погоршање хуманитарне ситуације у земљи.

  

Речи генералног секретара УН дају Москви повод да сумња у његову објективност,
изјавила је Марија Захарова.

  

Према њеним речима, у низу иностраних медија шири се кампања чији је циљ да
изокрене улогу Русије у решавању сиријске кризе, укључујући и операцију руске
авијације у Сирији и наводне цивилне жртве.

  

Захарова сматра да коментари главног административног званичника УН треба да, у
складу са његовим статусом, сачувају непристрасност и објективност.
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„У овом случају то се очигледно није догодило“, закључила је Захарова.

  

(Спутњик) 
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